

爱心似海

省、市慈善总会捐赠款物抗疫情



省、市慈善总会向我市郟县、部分医疗单位和疾控部门捐赠救护车

□记者 杨元琪 文/图

本报讯 昨天上午,省慈善总会、市慈善总会联合在市行政服务综合楼前广场举行慈善款物捐赠仪式。来自省、市慈善部门和爱心企业的一大批善款、善物将积极促进我市慈善公益事业的发展。省慈善总会会长邓永俭出席仪式。

春光无限好,爱心深似海。今天上午,省、市慈善部门负责人及我市相关部门负责人、爱心企业负责人、受赠方代表共同出席捐赠仪式。平煤神马集团、平顶山银行、河南大地水泥有限公司分别向省慈善总会捐赠630万元、300万元、100万元

资金,主要定向用于郟县慈善事业和脱贫攻坚工作。省慈善总会向郟县捐赠一辆负压救护车,向市慈善总会、市卫健委捐赠由重庆儿童救助基金会、蜜儿乐乳业上海有限公司捐赠的4000罐奶粉,价值1472万元。市慈善总会向市卫健系统捐赠4辆救护车。市沁园恒达花卉种植有限公司董事长关国松向市卫健系统定点救治医院医务人员献上4000束鲜花。

省慈善总会会长邓永俭说,平顶山市慈善总会去年换届以来,广泛动员各方力量,大力开展慈善捐赠工作,扶贫济困成效显著,取得了良好的社会效果,整体工作走在了全

省前列。

据悉,市慈善总会在抗击新冠肺炎疫情以来,在省慈善总会的支持下,引导社会各界和众多爱心企业及爱心人士大爱担当,踊跃捐款捐物。截至目前,全市各级慈善组织共募集款物折合近5200万元,其中市慈善总会募集款物折合1180万元,全部用于抗击疫情。根据市疫情防控指挥部的统一安排和捐赠方意愿,市慈善总会使用慈善资金采购消毒剂、智能测温门、消毒灭菌舱、医用口罩等一线急需的防疫物资,提供给全市有关单位,把捐赠款物用在最需要的地方,使每一位捐赠者的爱心都用在最吃劲的“战疫”前线。

大爱善举

宝丰医务工作者王少坡赴郑捐献造血干细胞



□记者 王春霞 文/图

本报讯 为了挽救一名素不相识的白血病患者,昨天上午,宝丰县大营镇卫生院医务人员王少坡踏上爱心之旅,前往郑州捐献造血干细胞。

今年31岁的王少坡(上图右),是大营镇卫生院公共卫生服务办公室负责人,临床医学专业毕业。父母皆从事医务工作,他从小就对救死扶伤有着比普通入更深的认识。大学里,他开始参加无偿献血,至今已献血多次。2018年5月8日,当天也是国际红十字会日,宝丰县红十字会在献血屋举行造血干细胞血样采集活动,王少坡捐献血样,成为中华骨髓库的志愿者。

“当时就想,加入了中华骨髓库,就有机会救人一命了。”王少坡说,2019年11月8日,他接到了市红十字会的通知,“你与白血病患者配型上了,如果同意捐献,接下来就要做进一步的检查。”王少坡毫不犹豫地表示同意捐献。他将此事告知家人后,家人都表示支持。今年1月初,他的高分辨等位基因分型检查也合格了。

正当王少坡满怀希望等待捐献时,疫情突如其来,捐献推迟。他一直参与疫情防控,每天和院领导一起前往各村展开流调、消杀工作。为了减少与家人接触的机会,他吃住在卫生院,一个多月没回家。4月初,他再次接到了捐献前全面体检的通知。经全面体检合格后,他又进入了捐献前的准备状态,戒酒并锻炼身体。

昨天上午9点多,市、县两级红十字会的工作人员和卫生院的同事都赶来欢送王少坡。大营镇党委书记杨淑娟也专程赶来,为王少坡献上鲜花,称赞他“挽救生命,大爱无疆”。他的妻子因在医院预检分诊处值班,未能现场相送。王少坡说:“今天就要前往郑州捐献了,心情比较激动。在此也呼吁更多爱心人士加入志愿捐献造血干细胞的队伍中来,为更多的白血病患者带去生的希望。”

据了解,根据省红十字会的安排,王少坡将于4月22日-28日在河南省人民医院进行捐献。目前,我市已有47位造血干细胞志愿者完成了捐献,王少坡将是第48位捐献者。

只等你来

我市16家景区盛装打扮迎五一

□记者 王春生

本报讯 随着疫情有效缓解,全国旅游业开始慢慢复苏,我市目前已有旅游景区复工开业,盛装打扮,准备迎接五一长假的到来。

4月19日上午,在舞钢祥龙大峡谷景区,由市文化广电和旅游局、舞钢市人民政府主办的祥龙大峡谷景区首届“山花节”暨市场启动仪式举行。

“现在正是山花烂漫,来这里赏花观景,呼吸新鲜空气,心里格外舒畅。”刚刚从平顶山乘车赶来的市民任晶亮女士说道。

舞钢祥龙大峡谷景区有关负责人说,在经过四年的升级改造之后,景区新建生态山门、山门广场、环湖栈道等十余项重点基础设施,景区形成了一湖、九瀑、七十二景、一百零八潭的

独有景观,通过了省文化和旅游厅的验收,升级为国家4A级旅游景区。

在景区入口处,现场各项疫情防控措施到位,游客实名购票、接受体温检测,一切都有条不紊。

市区金色假期旅行社当天组织了20多名游客前往祥龙大峡谷景区旅游。该旅行社负责人高亮峰说,根据要求,旅行社在做好疫情防控的同时,正在有序复工,此次组织游客前来舞钢,卫东区文化广电和旅游局及旅行社所属办事处、社区的负责人全程监督,并严格按照实名登记、戴口罩、量体温、消毒、两座一人等标准进行把关。

尧山景区近日也开展了以“老家河南乐享平顶山”为主题的“尧山高山杜鹃花海节”,并推出幅度较大的优惠措施。

此外,首届鲁山县杜鹃花节开幕式于近日在鲁山县四棵树乡平沟村举行,杜鹃花节以“大美四棵树 飞歌杜鹃花海”为主题,将组织“特色美食节”“旅游产品及特色农产品推介洽谈”“杜鹃花摄影大赛”“杜鹃花节征文大赛”等一系列活动。

市文化广电和旅游局有关负责人说,我市共有A级旅游景区35家,目前已开放的有鲁山县尧山景区、画眉谷景区、墨子文化旅游区、阿婆寨景区、秘洞景区、龙潭峡景区、昭平湖景区;舞钢市二郎山景区、灯台架景区、祥龙谷景区;平顶山博物馆、白鹤湖国家城市湿地公园景区、市文化艺术中心景区、叶县县衙景区、叶公园景区、宝丰酒业旅游园区等16家景区。为吸引更多游客,不少景区推出了优惠措施。

春雷行动

一周查处违法违规车辆80台次

□记者 王桂星

本报讯 昨天,市交通运输执法局传来消息,我市启动道路运输安全综合整治“春雷”行动以来,已先后查处违法违规客车16台次、超限超载运输车辆64台次,超限吨位1401.8吨。

据介绍,按照省交通运输、公安执法人员在市区及舞钢、叶县等地的重点路段、重点区域对社会车辆非法营运、出租车违规营运、货车超限超载等交通违法行为进行了严查,先后查处违法违规客车16台次、超限超载运输车辆64台次,超限吨位1401.8吨。

和重大社会影响的场所、部位和环节,特别是“两客一危”(长途客车、旅游包车和危险品运输车辆)和货车严重超限超载运输等违法行为进行综合整治,全面排查整治道路运输安全风险隐患,严厉打击交通运输领域各类违法违规行为。

行动一周来,我市交通运输、公安执法人员在市区及舞钢、叶县等地的重点路段、重点区域对社会车辆非法营运、出租车违规营运、货车超限超载等交通违法行为进行了严查,先后查处违法违规客车16台次、超限超载运输车辆64台次,超限吨位1401.8吨。

榜上有名

鹰城7人获省乡村出彩巧媳妇称号

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,从市妇联传来消息,由省妇联组织开展的“河南省乡村出彩巧媳妇”评选活动揭晓,我市张沛君、秦丽敏、王玉玲、典爱军等7

人榜上有名。

据了解,在农村妇女创业就业、脱贫致富的过程中,涌现出了一大批自主创业、稳定就业、爱岗敬业、传递正能量、建设美好新家园的出彩巧媳妇。为表彰先进,省妇联

定开展“河南省乡村出彩巧媳妇”评选活动。

经过逐级推荐、审核、集体研究等程序,我市张沛君等7人在众多候选人中脱颖而出,荣获“河南省乡村出彩巧媳妇”称号。